
Goddess of Hope, 90x130 cm Masked, 60x80 cm

Fox soul, 50x40 cm Fairy, 50x40 cm

Volá sa Dominika a je kreatívna. Moje prvé rozhovory s touto mladou ženou 
boli plné nápadov, nových myšlienok, dynamiky a obrazov. A spoznal som 
osobitý svet umenia. S dobrým remeselným zázemím a tvorivým posolstvom 
dnešku. Figurálna, či portrétna maľba sa vždy objaví v novej podobe, aby 
pripomenula, že jej miesto v umení je večné. 

Obrazy autorky sú tvárami dnešného života. Vášnivé, nostalgické, ironické 
i krásne. Dievčatá i ženy s veľkými očami, ktorým symboly a mnohé detaily 
dotvárajú príbeh. O nádhere, i kľukatom bohatstve života.  

Z expresívneho, najmä čistými farebnými plochami tvoreného základu, autorka 
buduje zdanlivo jednoduché, ale myšlienkovo výrazné kompozície pre dnešnú 
spoločnosť. Nie sú o surrealistickom bláznení, ale o túžbe po kultivovanom žití 
a prežívaní, s presvitajúcimi hodnotami radosti. Preto sa v nich stretávame 
s planétami viacerých sĺnc, oblohami lietajúcich balónov, vešticou, ktorá má 
v ruke zemeguľu.

Patrí sem i krása abstraktu, nadsázka,  hádka prázdnych hláv o vojne, 
či metafory z Malého princa.  Všetko tu napísané sprevádza elegancia 
a záhadnosť. Príbehy v stratených, či nepoznaných zákutiach živého 
nekonečna. Vo svetovom výtvarnom umení stále vzniká nová tvorba, vo výraze 
i názve budujúca na osvedčených umeleckých slohoch. Jednou z nich je pop 
surealizmus, ktorého svojskou reprezentantkou na Slovensku je Domi Gabriel.  
Jej akrylové príbehy milujú život, s ukrytým napätím v tvári hľadia preďaleko, 
bdejú, či driemu.  Práve oni patria tejto dobe kontrastov, nadšenia 
z objatí a hľadania stratených snov.

Dominika prezentuje všestrannosť umenia. Svoje obrazy maľuje na upravené 
oblečenie (upcyklovanie). Ako prvá u nás vytvorila sériu maliarsky dotvorenej 
obuvi s firmou Tikoki. A vytvorila tiež seampunkovú gitaru. Prináša nové 
umeleké hodnoty.
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Just brathe, 50x70 cm Svet v cestách pohybu


